

# 展開閱讀的翅膀

高雄市內門區景義國小



103年12月下旬誠品書車三度停駐景義校園，好似聖誕節前聖誕老人送給全校師生最佳的聖誕禮物般，大家無不抱著滿心歡喜的心情迎接它的到來，低年級的小朋友依舊熱心當起小小志工，每日上午當書車展開翅膀後，便協助椅子的擺放，然後坐在椅子上看著書，開啟美好的一天。

書車停駐期間，小朋友把握著隨時可以閱讀的時間到書車旁尋找喜歡的書，甚至連幼兒園的小朋友也是。配合書車的停駐，誠品文化藝術基金會邀請張友漁老師到校與小朋友分享寫作經驗，友漁老師指導小朋友寫作的步驟及如何發揮想像力，甚至舉出為螞蟻辦桌的例子，讓大家都覺得好特別，下課時，小朋友有如小記者般訪問友漁老師，拿著平板拍照、錄音及做紀錄...真是一個收穫滿滿的下午。

12月27日更是特別的一天，黑白雙熊活動在景義校園展開，700隻的貓熊、台灣黑熊及台灣稀有動物帶給全校師生好大的驚喜，全校師生協助佈展，雙手小心翼翼抱著貓熊，臉上洋溢著笑容將貓熊放置在操場上，然後拿起相機猛拍，甚至午休時間也穿梭在貓熊、台灣黑熊間，再加上搭配的生態保育課程，讓大家留下難忘的回憶。

三年來，感謝誠品文化藝術基金會對景義國小的照顧，因為這個閱讀深耕計畫讓學校獲得不少的協助與資源，除了班級共讀、老師專業成長，還有一些閱讀相關活動，拓展了孩子們的學習視野。

104年1月5日，誠品書車在全校師生的目送下，緩緩駛離景義校園，大家都充滿著不捨...

閱讀的種子已在景義萌芽，我們將繼續努力讓它成長、茁壯！

PS 感謝所有協助此次活動的誠品夥伴、張友漁老師、左腦創意行銷公司團隊，因為有你們，讓學習變得更不一樣。

